

01 教会消息

庆贺教会创立三十九周年!

本教会迎来创立三十九周年，将感谢和荣耀归与时刻同在彰显权能作工的父亲!

03 生命之道

圣洁福音

领人感悟神的旨意，在自由意志当中爱神，叫人心意更新，盼望至美天国耶路撒冷。

05 专栏特辑

乐晓主道满得祝福

聆听圣洁福音，明了神的旨意，蒙领真理之道，灵肉间得福溢满。南玄熙执事的见证。

06 见证

永不停息的权能作工

世界各地众多灵魂藉着堂会长李载禄牧师按手的权能手帕（使徒行传19章11、12节）得医蒙允，将荣耀归给神!

万民新闻

第579期 2021年 10月 24日 (周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

直至向着全世界万民的神旨成就

教会创立三十九周年荣耀归神



“兴起发光”为主旨，于1992年10月10日献上创立礼拜的本教会迎来创立三十九周年。

1982年7月25日，在十坪左右的圣殿，包括四名孩童在内的十三名圣徒献上开拓礼拜，同年10月10日献上创立礼拜。创立以来，堂会长李载禄牧师宣讲

的生命之道和爆发性彰显的权能作工，引领全世界无数灵魂归入主的怀抱。

开拓之初就有奇事、神迹和权能作工彰显不断，如初代教会一样快速奋兴，1991年2月登录人数突破一万。同年7月，耶稣教联合圣洁会总会成立。随后“92世界圣灵化大盛会”共同大会长、

“光复五十周年纪念和平统一禧年大会”实务大会长等，堂会长李载禄牧师在各种教界活动中担当要务，领跑民族福音化前沿。

从2000年开始，海外宣教正式展开。以乌干达为首站，相继在巴基斯坦、肯尼亚、菲律宾、洪都拉斯、印度、俄

圣洁福音

“神的道是活泼的，是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵、骨节与骨髓，都能刺入、剖开，连心中的思念和主意都能辨明。”

（希伯来书4章12节）

堂会长 李载禄牧师

万民的历程，凭靠宣神旨意的真道和道之显据——权能所成就。阿摩司书8章11节记载：“主耶和华说：‘日子将到，我必命饥荒降在地上。人饥饿非因无饼，干渴非因无水，乃因不听耶和华的话。’”现今有很多教会，虽有众多讲道人，但难寻正确教导救主旨意的证道信息。神是灵，在这个盛行金钱万能主义的时代，引导人寻见神和经历祂奇妙作为的教导，更是少之又少。

病患缠身七年之久，我有幸亲历神的大能。绝望中等死的我蒙神医治，接待救主之后，我深切渴望参悟神的旨意。

我渴望认识耶和华神，渴求遵行神旨之道。我满怀热心参加各个教会奋兴会，勤读圣经。然而，圣经中有很多经文令人费解，咨询牧师们、翻阅有名的注释著作，均未得畅解。

就在那时，听人作见证说神通过天使启解圣经。从此我开始向神跪求，这一求就是七年。那时我经常一大早就上山呼求，祷告一整天有时连午饭都顾不上。

终于，在圣灵的感动中主开始给我启解六十六卷圣经，比生命还宝贵的教训，对我来说比蜜甘甜，且比蜂房下滴的蜜甘甜。

每当我宣讲这生命之道时，人里面已死的灵重生，昏昏沉睡的灵苏醒。全国全世界各地，得救、蒙允、蒙福之见证不断。这一切，都是藉着圣洁福音在万民的历程中所赐的神的恩典和祝福。

第一，让人心灵得到变化

心灵变化，就是洁净被怒气、憎恨、奸淫、贪心、骄傲、奸诈等罪恶污秽的心灵。

即为做成内心的割礼，成就圣洁。除净罪恶，清空整洁的

内心，用仁爱 and 良善及真理所填充。随着心灵得到更新变化，我们不断以耶稣基督的心为心，恢复光之神的形像。惟有如此，我们的灵与魂与身子才能得蒙保守，在我们主耶稣基督降临的时候，完全无可指摘（帖撒罗尼迦前书5章23节）。

我记得初信阶段，听有名的牧师在讲道中说“人的性格不会改变”。还听过“全守十诫命，人做不到，只是努力罢了”的说辞。可是圣经教导却与其不同。

彼得前书1章16节说：“……你们要圣洁，因为我是圣洁的。”马太福音5章48节也讲：“所以你们要完全，像你们的天父完全一样。”照此，我们必须改变性格、习惯，拔除根本罪性，造就为圣洁的神儿女。此外，圣经反复教导身为光之神的儿女，要离暗就光，全然成圣。

当然，凭人之力难以成圣。但凭信祈求，付出努力之时，神的恩典和能力必临到我们。圣灵的火临到我们，就能焚烧里面的罪性，逐一根除。

我们还是罪人的时候，接待救主，凭信称义。但这还不够，我们要靠着圣灵的能力不断成就圣洁。

慈爱的主为了让我们造就圣洁的心灵，赐下许多真理之道。当弃的罪性都有哪些，以及情欲的事、肉体的事，乃至内心深处根本的恶，离弃净尽的方法都详告与我们。

另外，需填充的真理是什么。属灵的爱、圣灵的果子、八福等细细启解。且相告信心随心灵的变化成长的道理。

约翰一书中将信心阶段分为小子、青年、父老的信心。决定信心大小的并不是信仰年份、圣经知识、教会中所担职分，而是作成弃罪工夫，填充真理模成神形像的程度。

信心越大越有力量胜过仇敌魔鬼、撒但的试探，凭信摆脱疾病和灾祸，得福蒙允，进而行出能力，彰显权能。将来在天

国，也要为大。

世界各地众多肢体作见证：以前也信了很久，但儿女、工作、疾病问题等试探患难总也摆脱不掉，自从来到本教会聆听圣洁福音之后，生活中黑暗退去，应允和祝福不断临到。

如此，圣洁福音乃生命之道，使人心灵得到更新变化，尽情享受作神儿女的权柄；叫人在凡事上寻见、经历神，蒙允不断、得福溢满。

第二，使人真正认识耶和華神

心地良善之人，能够藉着宇宙万物晓得神的永能和神性，信仰过程中多少还能寻见、经历到神。并通过圣经学习有关神的知识。但凭肉体而行之人，参悟本为灵的神是有限的。

例如，有的人疑惑神为什么放置善恶果，使亚当犯罪堕落？因为他们不知道叫人体验相对性，在自由意志当中选择真理的神旨。

有的人认为神会一味的饶恕，从而屡犯不改，仅凭口里认罪，便可得到饶恕。相反，有的人只知道神是审判者，就对神心存畏惧。这些，都是对神的公义和慈爱缺乏了解所致的误解。

父神将耕作人类的旨意和其中蕴含的爱和公义，以及祂的元本细细启解与我。神元本以光和声音充满在全宇宙空间，那空间就是祂的心怀，祂的权能和爱，祂的话语。神愿得到可与祂爱里相交，分享祂本独享的一切荣耀的对象。于是，立定了造人在地上进行耕作的计划。

人类耕作工程开始以来，神承受了诸多哀恸。路西弗的背叛、亚当的犯罪、挪亚洪水和所多玛蛾摩拉的毁灭，每次神都承受无尽的哀恸。看着世人被罪恶所污秽吞噬，神叹息不止，哀恸至极。甚至承受把独生爱子交与人手钉十字架的伤痛。

不是因为神是灵，就对审判罪人、遭遇背叛也能轻松应对。经历这样那样的事，神也哀恸落泪。有时看不下去而掩面哀恸。

岁月流逝，开始出现懂神心意的儿女，每当以诺、亚伯拉罕、摩西等成就全灵的儿女出现，神大得安慰。

此时此刻，父神依然殷切期盼着。“有谁体贴我哀恸之心，有谁懂我爱的心怀！”，殷殷如此，神满怀期待注目我们每一个人。

认识天父意味着晓得祂的付出和慈爱，深切感悟愿万人得救、愿赐上好福分的父神美意。深入了解神的爱，对离弃罪恶，造就圣洁心灵大有帮助，大得能力。信仰生活从免于管教和地狱刑罚为目的初级阶段，跃升至因着爱神、让神欣慰，欢欢喜喜地作成改造心灵的工夫。

正如约翰一书2章14节所说：“父老啊，我曾写信给你们，因为你们认识那从起初原有的……”信心不断长成，直至达到“父老”之境。照此，圣洁福音是助人了解神之元本的圣洁之道，让人感悟天父慈爱，不断更新变化的能力之道。

第三，叫人盼望天国

1984年，有我生日那一周，神突然感动我禁食三天，并应许解开我一直所求的天国奥秘。禁食结束，在圣灵的感动中，神果真给我启解惊人的奥秘。天国是怎样一个空间，天国被分为几个层次，在天国怎样生活，圣经中说的“天和天上的天”是什么意思，使徒保罗所见第三层天在哪里。神将这一切都详细启解与我。

还启示不是人人都进入同一处天国居所，而是各人按照信心的大小（罗马书12章3节）进入不同的居所，所得赏赐和荣耀也都各异。天国里，人的面容、头发、身体，穿的衣服，以及各人居住的房子如何建成、得什么赏赐、怎样生活等内容，神具体启示和讲解。好像看得见摸得着一样，叫人生动感受天国的荣美。

使徒保罗看见了第三层天的乐园（哥林多后书12章2至4节），所以满怀喜乐和感恩胜过一切逼迫和苦难。为主、为众灵魂付出时间、金钱等自己的所有，却不觉苦累。如今许多人，口口声声说信主，却每天都为这地上的财富拼搏。但听了圣洁福音的我们众圣徒因有生动的天国盼望，每天都思念那上面的事，努力在灵里进深。最大的关心不再是地上的荣华富贵，乃是成圣，尽忠，积累奖赏。

亲爱的各位圣徒，

父神所赐圣洁福音是使我们心灵更新变化，领我们进入灵和全灵境界的能力之道；也是叫我们受感领悟父神旨意，在自由意志当中爱神爱人的生命之道；更是叫人向往至美天国新耶路撒冷的盼望之道。

万民中央教会创立之初，父神赋予成就世界福音化的异象，指示翻山越岭、漂洋过海将圣洁福音传遍地极，做好迎接再临之主的准备。就像众使徒见证主复活时有奇事和神迹随着那样，凡这圣洁福音被宣讲的地方，都能大显权能作工。

“……并要在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证。”希望圣徒们遵照主的吩咐，热心将圣洁福音传给亲朋好友、左邻右舍、职场同事，愿圣洁福音传遍世界各地。奉主圣名祝愿每一个肢体将来可以在主再来之时，得着称赞、荣耀、尊贵！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048



“明神旨意， 变化迅速， 盼望满心！”

南玄熙执事（62岁，2大大，13教区）

我在法国南锡（Nancy）第二大学取得法语文学博士学位回国后，在首尔一所大学教法语文学二十五年。后来辞去大学讲师，成为作家，在文坛发表作品。

那时的我是虔诚的天主教徒，因渴慕了解圣经奥秘，就在YouTube上听各个教会牧师们的讲道。李载禄牧师的讲道也是从YouTube上搜到的，证道内容令我深受感动，初次听到就被深深吸引。李载禄牧师身上所流露出来的真诚，也是让我印象深刻。

李载禄牧师的讲道里有个内容，让我震惊不已。讲到神的儿女称童贞女马利亚是主的圣母，或塑造马利亚像供奉敬拜，都是有违真理的严重行径（出埃及记20章4节）。神乃自有永有，耶稣本有神的形像，是三一神之一的圣子，岂能称受造之人马利亚为“母亲”。

耶稣靠圣灵的能力成胎，借马利亚的身体降生。圣经中找不到耶稣称童女马利亚为“母亲”的记录。耶稣称马利亚为“妇人”，约翰福音中所称的“母亲”是从门徒约翰的立场记录的。

听了这样的教导，信奉天主教二十年的我陷入沉思。想到天主教信仰有可能成为阻碍我得救的绊脚石，便毅然决心改信基督，从此祈求得遇蒙领合神心意的教会。不久后的一天，偶然在网上看到万民中央教会的电话号码。

2017年4月30日，我第一次来到万民中央教会，次周5月7日登录，成为万民的羊。

之后的日子里，认真聆听李载禄牧师的讲道“十字架之道”，以及“天国”、“地狱”、“创世记讲解”、“约伯记讲解”、“启示录讲解”、“善”、“八福”、“圣灵的声音、感动、引导”、“圣灵的九种果子”、“信心的大小”等，每晚参加但以理彻夜祷告会，使得我灵与肉都得到健康的祝福。

藉着证道信息，对圣经所蕴含的神旨有了明确认识后，我随时自省查验，认罪痛悔。为了成就心灵圣洁，我努力活出神的道。因心里充满至美天国新耶路撒冷的盼望，我非常幸福。

来“万民”之前，血液循环不畅，左腿发麻，夜里难以入眠的症状不知不觉得到了医治；严重的脸颊泛红症状也消失；胃无力导致消化不良，脸部浮肿的症状也好了很多。而且接受堂会长祷告后，蒙神赐福，如愿在离教会不远处购得房产。

感谢父神灵肉间赐福满满，在这末时领我来到充满恩典的祭坛。也感谢宣讲宝贵的圣洁福音，引导我们向新耶路撒冷奋进的敬爱的堂会长！



“慢性便秘、面肌痉挛得到医治, 全家健康!”

张桂花执事 (44岁, 中国2教区)

二十多年前, 我因服用各种减肥药, 落下后遗症, 出现慢性便秘。平常四至五天才排一次便, 肚子总是鼓鼓的、胀气, 很不舒服, 全身乏力。后来获知举行恩膏聚会(非面对面)的消息, 为得医治, 以祷告做了充分准备。

9月13日, 收看GCN节目参加恩膏聚会, 神的恩典如水浇灌滋润我。得蒙圣灵充满, 全身炙热, 认罪痛悔。

当李守珍牧师手拿权能手帕(使徒行传19章11、12节)做医治祷告时, 感觉小腹升温渐暖。此后慢性便秘奇妙痊愈, 每天排便正常, 浑身轻松舒爽, 感觉翩翩起舞。而且, 因疼痛不能弯曲的左膝也得到医治。

8月, 父亲(张重元执事)长达十五年之久的左侧面肌痉挛得到治疗。由于左脸肌肉每隔一分钟就抽搐痉挛, 无法正常入睡, 尤其痉挛严重时, 得用手按压脸颊。因而左眼无法完全睁开, 影响视力, 还引起社交恐惧症和抑郁症。

但是参加万民祷告院李福任院长线上祷告会, 接受权能的手帕祷告后, 竟然安稳入睡, 自此痉挛不再发作, 左眼可以完全睁开, 面部也恢复正常。母亲(卢圣锦执事)脊椎酸痛得到治愈, 在恩膏聚会上右臂疼痛也消除。

将所有感谢和荣耀归给赐予我们家庭健康与幸福的慈爱父神!

苏克德布圣徒（48岁，印度格拉普尔万民教会）



“被黑暗势力捆绑三十五年，终得释放！”

我十三岁时受黑暗势力辖制，每周发作两三次，发作起来与平时判若两人。因此身体总感觉沉重、疲惫，还受头痛和眼睛灼痛折磨。

因总有发作的恐惧，不敢安心出门，并且脾气暴躁易怒，经常跟别人吵架，甚至与家人也频繁大吵。别提功课，连正常的生活都无法维持。

找巫师求助十多次，造访家乡周边所有寺院，都无济于事。在痛苦迷

茫之际，主先向我伸出了手。

经一位格拉普尔万民教会的姊妹传道，2021年8月成为万民的羊。依从神道遵守主日，领悟到主的十字架大爱。省察往日生活，为恩膏聚会做了准备。

9月13日，通过GCNTV印地语频道参加恩膏聚会，当李守珍牧师用权能的手帕（使徒行传19章11、12节）祷告时，感受到圣灵炙热的火临身。随

后不安感消失，回归平静；头痛和眼睛灼痛也消失净尽，浑身轻松。哈利路亚！

如今恢复健康，在印度坎普尔的工厂上班。受黑暗势力折磨三十五年后，蒙主恩典，一瞬间获得重生，开始崭新的人生。将所有感谢和荣耀归与赐我新生活的永生神！



“下肢出现灼烧感，剧烈疼痛消失！”

萨基纳·阿纳斯塔西·科贝利圣徒（72岁，刚果民主共和国金沙萨万民教会）

今年年初，我因中风下肢出现强烈疼痛，天气冷的时候，寒彻骨头，身体发凉、深感痛苦，严重时还会晕厥。没有儿女的帮助，我自己什么都做不了。

后来有一天，在路上望见有很多人聚集，跟前的人说这里正在献礼拜。一听这句话，心生“我也要参加礼拜”的感动。

更奇妙的是，我预感如

果出席该教会，身上的痛苦就会立刻结束。那里就是金沙萨万民教会，进入圣殿看见韩真范主任牧师正在布道。我暗自思量“这家教会是怎样的教会？”聆听讲道时，奇事发生了。

突然我感觉下肢灼热如火烧一般，强烈的疼痛消退。虽然是讲道时段，我喜不自禁，原地起立献礼拜，讲道快要结束的时候，下肢

完全好了，哈利路亚！

韩真范牧师的讲道让我确信这里是真实的教会，宝贵的话语是万民中央教会堂会长李载禄牧师曾经所见证的。原先因病痛苦不堪，走向死亡的我，蒙主带领来到圣灵作工彰显的地方，如今幸福不已。所有感谢和荣耀归与以圣洁的福音和权能的作工常伴万民的父神！